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СПРАВКА 
ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ УЧЕБНОЙ И УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРОЙ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

В соответствии с ФЗ- 273 «Законом об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012, согласно ст. 76. Дополнительное профессиональное образование, «Содержание дополнительной профессиональной программы определяется образовательной программой, разработанной и утвержденной организацией, осуществляющей образовательную деятельность», и, соответственно образовательная организация самостоятельно в рамках содержания образовательной программы, осуществляет подбор учебной литературы.
Учебно-методическое обеспечение является инструментом организации и поддержки учебного процесса.  В учебной литературе отражается содержания обучения, материал, подлежащий обязательному усвоению, материал для самостоятельной работы обучающихся. Основная цель учебно-методического обеспечения - создание условий для реализации  дополнительных профессиональных программ повышения квалификации  посредством предоставления обучающимся учебных материалов для аудиторного и самостоятельного освоения учебных дисциплин и   отдельных частей и разделов образовательной программы.
Учебная литература (учебники, учебные и учебно-методические пособия) является одним из основных средств представления обучающимся систематизированного и методически грамотно структурированного содержания обучения в соответствующей области. Она составляет основу для формирования компетенций выпускников, в том числе на основе самостоятельного приобретения ими знаний, в профессиональной сфере. 
Перечень дополнительной литературы, помимо учебной, включает официальные, справочно-библиографические и периодические издания. Также к дополнительной литературе относятся научные труды (монографии, сборники научных трудов), художественная литература, периодические издания.
[bookmark: _GoBack]Учебная литература представлена электронными и печатными изданиями на бумажном носителе и предоставляется обучающимся в безвозмездное пользование.
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